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A szekszárdi hírközlő-rendszer átadása 

December végén adták át ünnepélyes keretek kö
zött Szekszárdon azt a hírközlő-rendszert, amely a 
Paksi Atomerőműhöz kapcsolódik. Az átadáson Pul-
lai Árpád közlekedés- és postaügyi miniszer méltatta 
a hírközlő-rendszer korszerűségét, a beruházó és k i 
vitelező vállalatok jó munkáját. 

Felépült és üzemel a Posta eddigi legnagyobb komp
lex létesítménye, amely a BHG által gyártott és a 
helyszínen üzembe helyezett távbeszélő-központok
kal, valamint a Telefongyár által gyártott és üzem
be helyezett 960 csatornás átviteltechnikái berende
zésekkel együtt lehetővé teszi a koaxiális, a körzeti 
és a helyi kábelek útján a távbeszélő-szolgáltatást 
Paks és Szekszárd környékén. 

A Telefongyár történetében is kiemelkedik az ed
digi legnagyobb 960 csatornás rendszer üzembe he
lyezési feladata, amely két, összesen 11 ezer 520 táv
beszélő-csatorna kapacitású koaxiális kábelen két 
960 csatornás rendszer működését jelenti. A vo
nalszakaszok kiépítése olyan, hogy megfelelő beren
dezések telepítésével a kábel alkalmas 2700 csator
nás rendszer létesítésére is. 

A BHG telefonközpontjainak és a Telefongyár át
viteltechnikai berendezéseinek rendszerben történő 
működésének biztosításához összesen 40 gazdasági 
szervezet' harmonikus együttműködési tevékeny
ségére volt szükség. 

Szovjet elismerés a Telefongyárnak 

Január 19-én került sor a Telefongyárban az 1980. 
év első olyan termelési tanácskozásra, ahol a szoci
alista brigádok vezetői vettek részt. 

A tanácskozáson megjelent a Szovjetunió kereske
delmi képviseletének 4 tagú küldöttsége Sackij fő
tanácsos vezetésével. A vendégek az 1979. évi keres
kedelmi szerződésben foglalt kötelezettségek mara
déktalan teljesítésének elismeréseképpen oklevelet ad
tak át a Telefongyár dolgozóinak. Az oklevelet a kol
lektíva nevében Rózsavölgyi József vezérigazgató 
vette át. 

Bolgár elektronikai miniszter a Telefongyárban 

November végén látogatást tett a Telefongyárban 
Vaszil Hubcsev bolgár elektronikai miniszter. Kísé
retében volt Soltész István kohó- és gépipari minisz
ter, valamint a minisztérium pártbizottságának t i t 
kára és két munkatársa is. A vendégeket a gyár veze
tői és szakemberei is fogadták, majd megbeszélést 
tartottak a gyárlátogatást követően. 

TAF nullszériagyártás a Telefongyárban 

A Telefongyárban az 1979-es év elején vezérigaz
gatói utasítás szabályozta a vállalat jövőjét döntően 
meghatározó TAF (távadatfeldolgozó) gyártmány
család 40 darabos nullszériájának indítását. Ezt kö
vette a műszaki igazgató (Utasítása, amely már a 
konkrét feladatokat is tartalmazta. 

Múlt év végén értékelték az utasítások hatását. 
Összegében 9000 normaóra teljesítését jelentette ez 
a feladat, a TAF gyártmánycsalád nullszériagyár- ' 
tásának az indítása, amelyből 3600 normaórát kife
jezetten 249 új alkatrésztételhez használtak fel. 

A TAF gyártmánycsalád hullszériája a tervezet
teknek megfelelően december végéig elhagyta a Te
lefongyárat a jól sikerült összmunka és példás együtt
működés eredményeképpen. 
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